
 

 

FAQ´s (Frequently Asked Questions) 

 

Nr. Frage Antwort 
  bosnisch)   

1 
Kako mogu podnijeti zahtjev za produženje boravišne 
dozvole (Aufenthaltstitel)? 

Po pravilu, dobijate poziv za razgovor (termin) 4 - 6 
sedmica prije isteka Vaše važeće vize. U sklopu ovog 
poziva nalazi se lista sa potrebnim dokumentima, koje 
na razgovor trebate predočiti. Ukoliko 4 sedmice prije 
isteka Vaše važeće vize ne primite poziv za razgovor, 
kontaktirajte  Ured za strance putem E-Mail-a: 
32.auslaenderbehoerde@stadt-frankfurt.de. Tek ako ni 
jednu sedmicu prije isteka Vaše vize niste pozvani na 
razgovor (nemate termin), pozivamo Vas da lično 
dođete u Ured za strance na adresi: Rebstöckerstraße 4 
(Šalter sala u prizemlju) kako biste podnijeli zahtjev za 
produženje vize i dobili termin na licu mjesta. 

2 
Kako mogu dogovoriti termin za izdavanje/ produženje 
boravišne dozvole (Aufenthaltstitel)? 

Vidi pod rubrikom "Kako mogu podnijeti zahtjev za 
produženje boravišne dozvole" (Aufenthaltstitel)? 

3 
Kako mogu izmjeniti dokumente/odredbe  koje služe 
kao osnov za dobijanje boravišne dozvole 
(Aufenthaltstitel) npr. kod promjene poslodavca? 

Pošaljite slijedeće dokumente putem navedenih kanala, 
bez potrebe zakazivanja termin (E-Mail: 
32.auslaenderbehoerde@stadt-frankfurt.de, Fax.: 
069/212-42216 ili poštom: Ordnungsamt -
Ausländerbehörde-, Kleyerstraße 86, Frankfurt a.M): 
Kopija pasoša i važeće vize (+ kopija dodatka za vizu) 
Popunjen opis radnog mjesta od strane Vašeg novog 
poslodavca (Formular se nalazi na 
www.frankfurt.de/Ausländerangelegenheiten) 
Draft novog ugovora o radu (ukoliko ste u njegovom 
posjedu) 
Kod promjene posla u slučaju akademski obrazovanih 
kandidata molimo koristite E-Mail: 32.abh.sca-
arbeitgeberwechsel@stadt-frankfurt.de 

 
 
 
 
 
 



 

4 
Zaprimio/la sam novi pasoš. Kako mogu izvršiti prijenos/ 
novo izdavanje boravišne dozvole (Aufenthaltstitel)? 

Zaprimit će te termin za prijenos Vaše boravišne 
dozvole, 2-3 mjeseca prije isteka pasoša. Pored toga 
imate mogućnost samoinicijativnog ugovaranja termina 
putem: abh-uebertrag@stadt-frankfurt.de. Po prijemu 
termina zaprimit će te sve potrebne informacije. 

5 
Koliko traje izdavanje nove boravišne dozvole  
(Aufenthaltstitel)? 

Izdavanje elektronske vize traje po pravilu 4 - 6 
sedmica. Imate mogućnost podizanja Vaše elektronske 
vize u Bürgeramt-u u blizini Vašeg mjesta stanovanja. 
Lokaciju i mjesto podizanja vize (Bürgeramt) možete 
saznati već prilikom boravka u Vašem Uredu za strance.  

6 Kako mogu izbjeći velika čekanja? 

Izbjegavajte spontane termine, posebno prije i poslije 
praznika, kao i dugo čekanje prije radnog vremena 
ispred Ureda za strance. Pozivamo Vas da dolazite 
isključivo u okviru radnog vremena. Prihvatite 
ponudjeni termin. Priložite potpunu dokumentaciju. 
Ovo se odnosi posebno na Zahtjev za izdavanje i 
produženje vize, kao i na opis Vašeg radnog mjesta od 
strane poslodavca. Ovi dokumenti moraju biti u 
potpunosti ispunjeni i potpisani.  

7 
Na šta trebam obratiti pažnju prilikom dolaska na 
termin? 

Molimo za Vašu tačnost prilikom pojavljivanja na termin 
kao i potpunost Vaše dokumentacije. Time ćete izbjeći 
poteškoće pri obradi Vašeg zahtjeva ili eventualno 
dodatne lične dolaske u ured za poslove sa strancima. 
Uđite direktno na glavni ulaz u ulici Kleyerstr. 86 u salu 
koja je zadužena za Vas (naznačeno u pismu za termin). 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

 
 

8 
Smijem li putovati sa potvrdom o privremeno 
produženom boravišnom statusu. 
(Fiktionsbescheinigung)? 

Putovanje isključivo sa potvrdom o privremeno 
produženom boravišnom statusu 
(Fiktionsbescheinigung) je od strane Njemačke, a po 
zakonu § 81 Abs.4 AufenthG omogućeno. Ovo se odnosi 
na izlazak i ulazak iz/u Njemačku. Ipak, preporučujemo 
Vam dodatnu provjeru sa zemljom odredišta putovanja, 
koje u određjenim okolnostima ne prihvataju navedenu 
potvrdu (Fiktionsbescheinigung). 

9 
Da li smijem putovati sa boravišnom dozvolom 
(Aufenthaltstitel) koja ubrzo ističe? 

Da, ukoliko će ponovni ulazak u zemlju uslijediti u toku 
važenja Vaše boravišne dozvole. Preporučuje se 
dodatna provjera sa zemljom odredišta putovanja, da li 
za ulazak u tu zemlju postoje pravila po pitanju 
minimalnog roka važenja vize.  

10 Moraju li moja djeca lično prisustvovati terminu? 

Ukoliko Ste podnijeli zahtjev za vizu za djete koje ima 
punih 6 godina (tj. od sedme godine), potrebno je da 
ono prisustvuje terminu u svrhu uzimanja otisaka prstiju 
itd. 

11 
Može li u hitnim slučajevima uslijediti izdavanje 
boravišne dozvole u formi etikete/naljepnice? 

Da, u iznimnim slučajevima. Rok trajanja u slučajevima 
rješavanja/odvraćanja privremenih vanrednih 
situacija/nevolja (npr. kratkoročnog putovanja u 
inostranstvo) mora biti ograničen isključivo na nužni 
vremenski period. Ova dodatna usluga se naplaćuje. 

12 
Kako mi može biti izdat/ produžen boravak 
(Aufenthaltsgestattung)? 

Možete ugovoriti termin pod: abh-asyl@stadt-
frankfurt.de  


